
.^*-

Áffo-\\"L}
-,L,XdLGn,á:ffi
!)t §4^1 ir¡i()t(0§

SESIÓN ORDINARIA 14 DE MARZO DE 2018

SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE
MATAMoR0S, PUEBLA/ PERroDo 2ot4-2018, CELEBRADA EL DÍA 14 DE

MARZO DE 20T.8.

EN CIUDAD IZÚCAR DE MATAMOROS, MUNICIPIO DEL MiSMO NOMBRE, ESTADO DE
PUEBLA, SIENDO LAS DIEZ HORAS DEL »ia cnroRCE DE MARZO DEL AÑO DOS MiL
DIECIOCHO, REUNIDOS EN LA PRESIDENCIA MUNICiPAL EN EL INMUEBLE CONOCIDO
COMO "DIF MUNICIPAL,,, UBiCADO EN CJqLLE PRIMAVERA S/N, BARRIO DE SANTA
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CATARINA, RECiNTO OFICIAL PARA CELEBRAR LA SESI ORDINARIA DE CABILDO DELótrl
AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE

AYUNTAMIENTO, CIUDADANOS: DOCTOR MANUEL MADERO GONáLEZ, EN EL CARGO
DE PRESIDENTE MUNiCIPAL CONSTITUCIONAL, FRANCISCO SAUCEDO CÓT TZ, sÍIvolco
yyrylcry.Lr_Y_Los CiUDADANOS REGIDOR.ES: URIEL DAVID QUIRoZ JIMÉNEZ, REGTDoR
DE LA COMiSION DE HACIENDA MUNICIPAL, ]AVIER RODRÍGUEZ TLATELPA, REGIDCR
DE LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y SEGURIDAD PÚBLICA; FRANCISC9 ISúC SÚÁRE,

ISJIP}..REqlpgT" D:.f ggyls.r_gN DE TNDUSTRTA, coMERqro, AGRrcuLr.uRA y
GAI\¡ADERiA, AURELIA SANCHEZ REYES, REGIDORA DE LA COMISIÓN DE oBRA pÚnucn
MUNICIPAL; ERNESTO ]AVIER CAZARES RODRÍGUEZ, REGIDoR DE LA CoMISIÓN DE
SALUBRIDAD Y DESARROTLO qo,!i{!; MARiA LUISA LEZAMA MORALES, REGIDORA DE
LA coMISIÓtr¡ or EDUCACIÓN PÚBLICA MUNTCInAL; FRANcrSco nrnruÁNDEz qANSEC9,
REGIDOR DE LA COMISIÓN DE SER.VICIOS PÚBLICOS, GUADALUPE BÁEZ PAZ, REGiDoR,A
DE LA COMISIÓN DE EQUIDAD DE cÉrurRo, cuLTURA y ruRrsMo, JoRbE Árvoars
PINEDA CERÓN, REGIDOR DE LA COMISIÓN DE ECoLocÍn y MEDIo AMBIENTE
MUNICIPAL, ÁIVGET MIGUEL OLIVER RAMÍREZ, REGIDOR DE LA CoMISIÓN DE GRUPCS
VULNERABLES, CANDIDO SOLÍS MERCADO, REGIDOR DE LA COMISIÓN DE JUVENTUD Y

CUMPLIR
CON LO ESTABLECIDO EN LOS POLÍTICA
DEL ESTADO LIBRE Y SOBE RANo DE pUEBLA, 46, 70, 75,76, 77 y g0 DE LA LEy
ORGANICA MUNICIPAL, LOS MIEMBROS INTEGRANTES DE ESTE HO f\ORABLE

DEPORTES, Y COMO SECRETARiA GENERAL DE ESTE AYUNTAM IENTO LA LICENCIADA
LAURA ESTEFANiA CASTILLO RRUÍnrZ; PARA EL

LOS TERMINOS DE LEY; ACTO CONTiNUO SE SOMETESESIÓN Y SE PR.OCEDA EN

EFECTO DE DAR SEGUIMIENTO A LA

coNsrDERAcióru »e Los pRESENTES pARA su APROBACION EL SIGUIENTE ORDEN DEL

sEGur\¡Do. LECTURA y ApRoBAcróN DEL ORDEN DEL D
TERCERO. ANÁISrS, DTSCUSIÓru Y, EN SU CASO, APROBACIÓN¡ NT LA DESIGI\ACIÓN
DEL AUDITOR EXTERNO PARA DiCTAMiNAR LA CUENTA PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE

DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL ÜERCICIO FISCAL 2O1BI, EN CUMPLIMIENTO
PROCESO DE LINEAMIENTOS DE AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO DE PUEBLA.

UARTO. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO, APROBACI órrl or LA pENSióN
SOLICITA EL C. CEVERIANO TOLEDO CORDERO TRABA]ADOR ADSCRITO
DlRECCIÓN DE SERVIüOS PUBLICOS.--*_*-
QUINTO, ASUNTOS GEN
SEXTO. CLAUSURA DE LA SESIóru onolruARIA DE FECHA 1

HONORABLE AYUNIAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS,
2A|4-2ALB.

MATAMOROS, PUEBLA, PERiODO 2014-2018, y
ARTrcuLos 102 y t37 DE LA coNSTITUCTóN

PRIMERO. PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA
PARA DECLARAR LA INSTALACIÓN Y VALIDEZ DE LA STSiÓTiI oRDINARIA DE CABILDo....

4 DE MARZO DE 201S,qEL
PUEBLA, PARA EL ETruO»\

-._:DESAHOGO DE LOS PI.'NTOS DEL ORDEN DEt DIA-
PRTMERO. PASE DE LISTA Y DETERMiTaCtÓn¡ prl QuÓnUM LEGAL DE ASTSTENCIA A
CARGO DE LA SECRETARIA GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO PARA DECLARAR
LA INSTALACIÓIT¡ Y VALIDEZ DE LA SESIÓN ORDINARIA: CIUDADANo DoCToR MANUEL
MADERO COruárc2, PRESIDENTE MUNiCiPAL CONSTITUCIoNAL, FRANCISCO SAUCEDO
GÓyTz, SINDICo MUNICIPAL, CIUDADANoS REGIDoRES: URIEL DAVID QUiRoZ
IIMENEZ, JAVIER RoDRIcUEZ TLATELpA, FRAI\cISCo ISAAC suÁnrz ESTRADA, núnrua
SANCHEZ REYES, ERNESTO JAViER CAZARES RODRÍGUEZ, MARÍA LUISA I-EZAMA
MORALES, FRANCISCO HERNÁNDEZ CANSECO, GUADALUPE BÁEZ PAz, ]oRGT nÑonEs
PINEDA CERON, ANGEL MIGUEL OLIVER RNMÍRTZ, CÁruOTOO SOI-ÍS MER.CADO,
MANIFESTANDO PRESENTES LOSTRECE INTEGRANTES DE CABILDO,
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SESIÓN ORDINA.RIA 14 DE MARZO DE 2018

LA SECRETARIA GENERAL INFORMA AL CIUDADANO PRESIDENTE MUNICiPAL QUE
EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR SE DECLARA LA INSTALACIÓN Y VALIDEZ DE
m srsróru oRDTNARiA DE cABrLDo. ----------

SEGUNDO. SE DA LECTURA Y SE SoLICITA LA APRoBACIÓru oTI ORDEN nET DÍR,
ANTE LO CUAL TODOS LOS MiEMBROS DEL CABILDo MANiFESTARoN PoR urunruI¡¿IoRÚ
DE Los pRESENTES ApRoBAR EL oRDEN nrl oia.--

TERCERO. nrrlÁusls, DISCUSTÓtrt Y, EN su cASo, ApRoBACIóm pr LA DESIGNnctór,¡
DEL AUDITOR EXTERNO PARA DICTAMINAR I.A CUENTn pÚgLICA DEL MUNICIPIo DE
IZÚCAN DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL ÜERCiCIO FISCAL 2O].8, EN CUMPLIMIEI\To
AL PROCESO DE LINEAMIENTOS DE LA AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO DE PUEBLA.

EN LA PAI.ABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: COMPAÑERoS nuTru nÍnn
COMO USTEDES SABEN ESTAMOS EN TIEMPOS DE DESIGNAR AL AUDITOR EXTERNO
QUE DiCTANlrunnn LA CUENTA PUBLICA 2018. CONSIDERO QUE EL pERFiL DEL CpC.
ALE]ANDRO JAVIER MNRTÍNITZ RIVAS HA SIDO BUENO, HEMogTENiDo CUMPLIMIENT0
ANTE LOS REQUERiMIENTOS DE LA AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO, ENTONCES
CONSIDERO QUE SERIA UNA BUENN OPCTÓru REALIZAR NUEVAMENTE LA oTsIc¡vncIÓ¡I
PARA EL EJERCICIO FISCAL 2018.

EL cpc. ALüANDRO IAVIER unnrÍrrlrz RIVAS INGRESA ru snlórv DE cABI[_Dos y
MANIFiESTA: QUIERO AGRADECER LA CONFIANZA QUE HAN TENIDO HASTA TI nÍn oT
I-{OY, E INFORMARLES QUE EL TRABAJO DE SU SERViDOR Y EL DESPACHO I-{A SIDO
FAVORABLE, HEMOS CUMPLIDO EN TIEMPO Y FORMA CON LOS REQUERIMIENTOS DE t.A
AUDIToRIA DEL ESTADo y DE LA FEDERAcIóI'I Y REITERO QUE EL COMPROMISO DE S¡J

LA ADMlNrsrnnclóru, sERÁ HASTA eurSERViDOR STNN MUCHO iVNS NU-N DEL FIN DE
SE LIBEREN ToDAS LAS CUENTAS pÚSLICAS DEL PRESIDENTE.

REGTDoR Árrlcrl MTGUEL oLIVER nnuÍnrz MANIFIESTA: DE ANTE MANO EL ORDEN
oÍn qur Nos DTERoN HABLA DE uNA ApRoBACIór'l pr m DESIGNACTóI,¡ orl
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AUDITOR EXTERNO, QUIERO SENTIR QUE EN ESTE CASO SE TRATA DE UI\A
RATIFiCACTÓITI MNS QUE UNA DESIGNACIÓT{, puTs SE TRATA DEL MISMO AUDn-oR, Mi
PUN¡To DE vISTA DENTRo DE Lo euE vEo, ES euE poR Drsposlclów DE LEy sE DEBE
NOMBRAR UN AUDMOR EXTERNO QUE DICTAMINE LA CUENTA RÚeucn, E!\ ESTE
PARTICULAR sE TRATA DE uNA nnnFlCeciÓn¡ Qur SE pRopoNE eARA EL üERCICTS
FiscAL 2018 AL AUDITOR EXTERNO EN FUNCiONES, NO OBSTANTE LO ANTIRIOR, A
EFECTO DE NORMAR EL NruÁUSTS DEL PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, PIDO
iTNORNNCIÓIV AL REGIDOR DE HACIENDA, CUALES SoN LoS CRITERIoS PARA
NIOMBRAR EN E§TA STSiÓITI DE CABILDO AL AUDTToR EXTERNo PARA EL EJERCICIo
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FISCAL 2018, SIN PERDER DE ViSTA eur poR cuANTo HACE A ESTA ADMiNrsrnnoóru
MUNICIPAL SOLO SERA DEL MES DE ENERO A SEPTIEMBRE MAS LOS D Íns pr
nel nño EN CURSO, EL

riscnuzncróru SUPERIOR
ESTABLECE LA FACULTAD D
coNTRATo or pRrsrRcrórv
EXTERNO, POR LO QUE PiDO SE HAGA DE CONoCIMIENTo DE ESTA REuIviÓIu, v
BUENO MI VOTO ES TOTALMENTE APROBAToRIo PERo ES RATIFicncIÓITI nsÍ Io
CONSIDERO, Y EN CUANTO AL CRITERIO DEL REGIDOR DE HACIENDA QUiERO SENTIR
QUE TIENE ESA FACULTAD DE EXPLICAR SOBRE SITUACIONES Y CR]TERIOS AL
RESPECTO.

EL PRESiDENTE MUNICIPAL: EN REALIDAD NO SE TRATA DE UNA RATIFICACIÓN, PUES
EL TERMINA SU TRABA]O DE SU CONTRATO EL 3]. DE DiCIEMBRE DE 20T7, PARA ESTE
¿ÑO SE HACE ES UN NUEVO CONTRATO, PUES ES OTRO E¡ERCIüO NTSCNI.

HL RHGIDOR URIEL DAVID QUIROZ:TUÉruTZ: NO ME QUEDA CI+RA LA PREGUNTA, SI ES
EN CALIDAD DE REGIDOR Y UNA INTENCION DE RENDICION DE CUENTA, QUIERO
ACLARARLE quE como REGiDoR EsrAMos A LA pAR y No ExtsrE UNA oBlrcnclórrl
DE RENDICION DE CUENTAS, COMO CIUDADANO LO ATiENDO Y RINDO CUENTA.
AHORA SI LO QUE ME TSTÁ PREGUNTANDO EN UN TEMA DE OPTITUÓIV, COMO
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SESIÓN ORD¡NARlA 14 DE MARZO DE 2018

COMPAÑERO SE"LA DOY, LE HE PREGUNTADO CUAL HA SIDo EL PRoCESo Y AVANCE EN
LA RECOPILACIÓN DE LA INFORMACIÓN Y Si HA TENIDo INCoNSISTENCIAS CoN LAS
ÁNTNS Y EL ME HA DICHO QUE NO, HE ESTADo AL PENDIENTE EN ESE SENTIDo,
ENTONCES PARA Mi CUENTA CON TODO MI RESPALDO,

EL REGIDOR FRANCISCO HERNÁNDEZ CANSECO MANIFIESTA: Yo CONSIDERO QI.,IE
CADA QUIEN TiENE SU PROPiO CRiTERIO, CREO QUE EL DESEMPEÑO DEL AUDITOR HA
SIDO BUENO Y POR ESA RAZON LO CONSIDERAMOS NUEVAMENTE PARA ESTE
ÜERCICiO FISCAL.

EL REGIDON ÁruCTI MIGUEL OLIVER RAMÍREZ MANIFIESTA: QUIERo ACLARAR QUE
AQUÍ EN CABILDO SE DELIBERA Y SE TIENE QUE TENER ToDA LA iNFoRMncTÓÑ v
ESTO NO ES NADA PERSONAL, SOLAMENTE QU.IERO CONOCER LOS CRITERIOS, YO
ANTES DE ENTRAR A ESTE CABILDO, NO HABÍA ESCUCHADO ALGÚN COMENTARIO
I-IASTA LLEGAR AQUÍ, EL REGiDOR DE HACIENDA TIENE QUE TENER VIGII-ANCiA
CONOCER Y PODER DELIBERAR EN CABILDO, QUIERO SENNR QUE ES UN DERECHO DE
TODOS LOS QUE INTEGRAMOS ESTE CUERPO DE GOBIER$qO y FORMAR UN CRfl-ERrO.

EL REGIDOR URIEL DAVID QUIROZ ]IMÉNEZ EXPRESA: NO ES UN TEMA PER.SONAL,
SOLO PEDÍA SE ACLARA tA PREGUNTA PUES NO LO ENTENDÍ.

UNA VEZ ANALIZADAS LAS PROPUESTAS DE AUDITORES POR EL CABILDO, SE SOMETE A
CONSIDERACIÓN LA ACEPTACIÓN DEL CPC. ALEJANDRO ]AVIER MARTÍNEZ RI\iAS COt\
NUMERO DE REGISTRO ASP-OO3/18 ANTE LA AUDITORIA SUPERIOR. DEL ESTADO DE
PUEBLA, PARA REVISAR Y DICTAMINAR LA CUENTA PÚBLICA POR EL ÜERCICIO FiSCAL
2018 Y SE SOMETE A VOTACIÓN ECOI.IÓ¡¡TCN QUIEN ESTÉ POR LA AFIRMATIVA DE
APROBAR tA PROPUESTA PRESENTADA, ANTE LO CUAL LOS TRECE iNTEGRANTES DE
CABILDO LEVANTAN LA MANO EN SEÑAL DE AFIRMATIVA,

ACUERDO; POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA LA DESiGNACIÓN DEL AUDITOR
EffERNO PARA DICTAMINAR LA CUENTA PÚBLICA DEL MUNiCiPIO DE IZÚCAR DE
MATAMOROS, PUEBI.A, PARA EL EJERCIüO FISCAL 2018, EN CUMPLIMIEI\TO AL
PROCESO DE LiNEAMIENTOS DE AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO DE PUEBLA.

CUARTO. ANÁLISII DISCUSIÓN Y EN SU CASO, APRoBACIÓN DE t.A PENSIÓN QUE
SOUCITA EL C. CEVERiANO TOLEDO CORDERO, TRABA]ADOR ADSCRITO A LA
DIRECCIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS,

EL SÍNDICO MUNICiPAL MANIFiESTA: COMPAÑEROS, QUIERO EXPONERLES ESTE TEMA,
SE TRATA DE UN TRABA]ADOR DE SERVICIOS PÚAUCOS QUE ACREDITA CON SUS
CREDENCIALES 23 AÑOS DE SERVICIO, Y DE ACIJERDO AL iNFORME DE CONTRALORÍA
SON 18 AÑOS DE SERVICIO, EL PROBLEMA ES QUE YA E TÁ PERDIENDO LA VISTA Y ES
UNA SITUACIÓN QUE HASTA CIERTO PUNTO PUDIERA REPRESENTAR UN RIESGO.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: PUES ES UN TEMA DE SALUD EL PROBLEMA

QUE TIENE, SI USTEDES CONSIDERAN COMPAÑEROS I-A SOMETEMOS A VOTACIÓN.

UNA VEZ AGOTADO EL TEMA LA SECRETARIA GENERAL SOMETE A VoTACIÓN EL PUNTo
EXPUE§TO, PARA LO CUAL SOLiCITA QUIEN ESTÉ POR LA AFIRMATIVA DE LA PENSIÓN
AL 100% QUE SOLICn-A EL C. CEVERIANO TOLEDO CORDERO, TRABAIADOR ADSCRTTO
A LA DIRECCION DE SERVICIOS PUBUCOS. ANTE LO CUAL SE MANIFIESTATN TRECE
VOTOS EN SENTiDO AFIRMATIVO.

ACUERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA AL 100 o/o LA PENSIÓN QUE
soLICrrA EL C. CEVERIANO TOLEDO CORDERO, TRABAIADOR ADSCRITO A l-A
DIRECCIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS. EL PRESENTE ACUERDO SURTIRA EFECTOS A
PARTIR DEL 01 DE ABRIL DE 2018,
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SESIóN ORDINARIA 14 DE MARZO DE 2018

A) LA REGiDORA AURELIA SÁNCHEZ REYES MANIFIESTA: YO QUIERO QUE SE
APOYARA EL TEMA DEL INSPECTOR DE LAS BOCAS.

EL SÍNDICO MUNiCIPAL MANIFIESTA: YA ESTAMOS CHECANDO EL TEMA, SE
TRATA DE UNA COMPRA VENTA DE UN TERRENO PARA UNA CANCHA DE FUTBOL
2OOB-2011, SE COMPRÓ Y ST PAGÓ PERO NO SE PAGARON LOS GASTOS
NOTARiALES POR LO QUE FALTA LA ESCRITURACIÓN. HACE 3 AÑOS HABLE CON
EL NOTARIO Y ME DECiA QUE HACIA FALTA HACER EL PAGO. SE TIENE Qt.,lE
ACTUALIZAR TODOS LOS DOCUMENTOS, Y PAGAR HONORARIOS,
APROXIMADAMENTE 110 MIL PESOS. SE DEBE HACER UNATRANSFERENCIA A LA
NOTORIA, ELLOS VAN A ESCRITURAR A NOMBRE DEL AYUNTAMIENTO, Y I\OS
VAN A EXPEDIR FACTURA.

EL PRESiDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: YA LE DIJiMOS QUE LO PODEMOS
APOYAR CON EL RECURSO, PERO ESO CONTARÍn COHIO LA OBRA QUE LE TOCA
EN EL AÑ0,

\

LA REGIDORA AURELIA SÁNCHEZ REYES MANIFIESTA: EL ESTÁ DE ACUERDO
CON ESO.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL EXPRESA: YA VAMOS A CELEBRAR EL COPLADEMUNI
Y CON ELLO SE PROGRAMANNru MS OBRAS Y EN ESTE CASO SE CAMBIANÍN SU
OBRA POR ESTA NECESIDAD QUE TIENEN.

B) EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: QUIERO COMENTARLES QUE EN EL
TEMA DEL PANTEON MUNICIPAL, I-{AY UN PLANTEAMIENTO EN EL CUAL SE LE
PiDIÓ AL DIPUIADO FEDERAL Y ÉL NOS DIJO QUE IBA A VER SI PoDÍA BAJAR
UN RECURSO, CONSIDERO QUE EL GOBIERNO DEL ESTADO YA NO NCS VA A
APOYAR PARA ESTE TEMA PUES YA ES LA RECTA FINAI- POR ELLO SOLO
ESPERAMOS QUE NOS AFIRME EL DIPUTADO QUE NOS PUEDA APOYA Y
ADELANTE EL PROYECTO, POR ESTA RAZÓN QUISIERA QUE CONSIDEREMOS EL,
TERRENO QUE SE ENCUENTRA POR EL BALNEARIO AMATITLANES. POR EI-LO LES
PIDO SU AUTORIZACIÓru PNNN VALORAR EL TEMA DEL TERRENO. VAMOS A
ECHARLE MUCHAS GANAS PARA PODER CONCRE'TAR ESTE PROYECIO AIITES DE
TERMINAR LA ADMINISTRACIÓN.

C) EL SÍIiI»TCO MUNICIPAL HACE USO DE LA PALABRA: PRESIDENTE, PARA
SOLICITARLE SE PUDiERA REPARAR LA ENTRADA LATERAL DEL PANTEÓN,
DONDE SE CAYO PARTE DE LA BARDA.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESIA, YA CHECAMOS ESE TEMA, EL
PROBLEMA ES QUE AUNQUE LA BARDA YA ES ANTIGUA Y ESTA MUY
DETERIORAD& EL INAH NO NOS DE]A HACER NiNGÚN TIPO DE MODIFICACIÓN.
AHORA BIEN SI TU CONSIDERAS QUE PODEMOS BUSCAR EL MECANISMO
IDÓNEO PARA REALIZAR LA SOLICITUD ARGUMENTANDO LOS RIESGOS QUE SE
TIENEN POR TENER EN ESAS CONDICIONES DICHA BARDA/ TE PEDiRÍA QÚT lvos
APOYES EN ELTEMA LEGAL PARA PODER DARLE TNÁUTTT,

EL SÍNDICO MUNICIPAL MANIFIESTA: CLARO QUE SI PRESIDENTE/ VAMOS A
BUSCAN LOS FUNDAMENTOS LEGALES CORR.ESPONDIENTES Y HACER LAS
SOLiCiTUDES NECESARIAS AI{TE LAS iNSTANCIAS CORRESPONDIEI\TES, Y
COORDiNAR CON OBRA PÚELTCA PARA QUE NOS APOYE CON LOS TNÁNNTS
ANTE EL INAH, Y EN CASO DE SER NEGATIVA LA SOLICITUD ENTONCES BUSCAS
LOS MEDiOS LEGALES,

D) EL SINDICO MUNICIPAL HACE USO DE LA PALABRA: PRESiDENTE, COMENTARLE

QUE EN LA UNIDAD DEPORTIVA, HE ESCUCHADO BUENOS COMENTARIOS
RESPECTO A LO CONTENTA QUE ESTA LA GENTE CON LA TECHUMBRE EN LA
CANCHA, HAY MUCHA AFLUENCiA DE GENTE. ME HAN COMENTADO
PERSONAS QUE EN LO QUE ES EL CAMINO DE LA ENTRADA HACIA ADENTRO SE
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SESIÓN ORDINARIA 14 DE MARZO DE 2018

HACE MUCHO POLVO, QUE CIJALA SE PUEDA ADOQUINAR PARA EVITAR QUE SE
LEVANTE EL POLVO.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTAI PUES YA SE HABÍA CONSIDERADo
ADOQUiNAR AFUERA LA ENTRADA, VAMOS A CHECAR Si PODEMOS ABARCAR
HASTA ADENTRO Y DE]AR YA EN OPTIMAS CONDiCiONES LA UNIDAD
DEPORTiVA.

SEXTO. CLAUSURA DE LA SESiÓN ORDINARI,A DE FECHA 14 DE MARZ0 DE 2018, DEL
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL PERiODO
2014-2018.

POR LO CUAL, SIENDO LAS DOCE HORAS CON VEINTIOCHO MINUTOS DEL NÍN
CATOR.CE DE MARZO DE DOS MIL DiECISIETE, SE PROCEDE A DAR POR CONCLUIDA LA
SESIÓN ORDiNARIA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMoRoS,
PUEBLA, PARA EL PERIODO ZAL+ZOLB. A CONTINUACiÓN SE DA LECTURA A LA
PRESENTE Y SE HACEN CONSTAR LOS NOMBRES, DE QUIENES INTERVINIERON,,
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE DEL ACTA. DOY FE..--

PR.ESIDENTE MUNICIPAL COIUSTITUCIONAL

R,EGIDORES:
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C. URiEL DAVIJQUIROZ JIMÉNEZ

DE HACIENDA PÚBUCA

LIC. ISAAC ESTRADA,

DE iNDUSTRIA, COMERCIO/
AGRICULTURA Y GANADERIA.

MTRO. ERN ]AVIER. CAZAR.ES RODRÍGUEZ

LiC. ]AVIER RODRÍGUEZ

PROFA. AURELiA EZ REYES.

DE OBRA PÚBLICN MUNICIPAL

C. GUADALUPE eÁrz pnz

DE EQUIDAD DE GENERO,
CULTURA Y TIJRiSMC

5

DE SALU Y DESARROLLO SOCIAL

DE GOBERNACIÓN Y SEGI.JRIDAD
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C, IDO SO LÍS MTRCAoo

DE JUVENTUD Y DEPORTES

, JORGE AN DRÉS PINEDA CERÓN

DÉ ECOLOGÍN Y UTOIO AMBIENTE
MUNICiPAL

LIC. FRANCISCO cÓ¡¿rz

sÍru NICIPAL

M
MA TEZAMA

N(\\

C. MARÍA LU MORALES

DE EDUCACIÓIV PÚEUCA MUNICIPAL

C. FRANCISCO DEZ CANSECO

DE SERVICiOS PÚBLICOS

c. ÁruCTI MIGUEL OUVER RAMÍREZ

DE GRUPOS VULNERABLES

/(

UC. LAURA CASTILLO R.AM Ímz
SECRETARIA GEN DEt ¡.I. AYUNTAMIENTO.
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